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Luna mai – luna promovării economiei sociale 

 

Luna mai este luna promovării economiei sociale şi este dedicată organizării diferitelor 

evenimente sau acţiuni de mediatizare a domeniului economiei sociale, având ca scop 

dezvoltarea locală şi cetăţenia activă, cooperarea şi solidaritatea socială. 

Acest sector, reglementat de Legea nr. 219/2015 privind economia socială şi de H.G.                  

nr. 585/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii              

nr. 219/2015, reprezintă ansamblul activităţilor private cu caracter economic şi social, 

servind interesul general, interesele unei colectivităţi şi/sau interesele personale 

nepatrimoniale, prin creşterea incluziunii sociale, furnizarea de bunuri, prestarea de servicii 

şi  execuţia de lucrări. 

Economia socială contribuie la dezvoltarea comunităţilor locale, crearea de locuri de muncă, 

dezvoltarea incluziunii şi coeziunii sociale, tranziţia către economia circulară şi inovarea 

socială, implicarea persoanelor din grupul vulnerabil, în activităţi cu caracter social şi/sau 

activităţi economice, accesul persoanelor din grupul vulnerabil la resursele şi serviciile 

comunităţii. 

Principiile pe care se bazează economia socială sunt: prioritate acordată individului şi 

obiectivelor sociale faţă de creşterea profitului, solidaritate şi responsabilitate colectivă, 

convergenţa dintre interesele membrilor asociaţi şi interesul general şi/sau interesele unei 

colectivităţi, control democratic al membrilor, exercitat asupra activităţilor desfăşurate, 

caracter voluntar şi liber al asocierii în formele de organizare specifice domeniului 

economiei sociale, personalitate juridică distinctă, autonomie de gestiune şi independenţă 

faţă de autorităţile publice, alocarea celei mai mari părţi a profitului/excedentului financiar 

pentru atingerea obiectivelor de interes general, ale unei colectivităţi sau în interesul 

personal nepatrimonial al membrilor, proces decizional transparent şi responsabil în 

interesul colectivităţii pe care o deserveşte. 

Întreprinderile sociale pot fi societăţi cooperative, cooperative de credit, asociaţii şi 

fundaţii, case de ajutor reciproc ale salariaţilor, case de ajutor reciproc ale pensionarilor, 

societăţi agricole, cooperative agricole și orice alte categorii de persoane juridice, 

indiferent de domeniul de activitate, care respectă, conform actelor legale de înfiinţare şi 

organizare, cumulativ, definiţia și principiile economiei sociale. 

Atestarea întreprinderilor sociale și certificarea întreprinderilor sociale de inserție sunt 

gratuite și se realizează de către Agenția Națională pentru Ocuparea Forței de Muncă prin 

agențiile județene, respectiv Agenția Municipală pentru Ocuparea Forței de Muncă 

București.  
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Dinamica sectorului de economie socială conform Registrului Unic de evidență al 

întreprinderilor sociale (RUEIS) publicat, în formă actualizată, se găseşte pe pagina de web 

a A.N.O.F.M. (www.anofm.ro). 

În cadrul Agenţiei Municipale pentru Ocuparea Forţei de Muncă București funcţionează 

Compartimentul Economie Socială, care poate oferi informaţii despre atestarea/certificarea 

întreprinderilor sociale/ întreprinderilor sociale de inserţie. 

Relaţii suplimentare se pot obţine la sediul A.M.O.F.M. București din str. Spătaru Preda               

nr. 12, sect. 5, tel./fax: 021-316.29.03; 021-316.22.45, e-mail: amofm.buc@anofm.gov.ro.  

În data de 12 mai este organizată Bursa Locurilor de Muncă la Palatul Național al Copiilor 

din București, unde va fi amenajat un punct de informare privind domeniul economiei 

sociale. 
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Începând cu data de 25 mai 2018, Regulamentul (UE) 2016/679 al Parlamentului European şi al  Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecţia 
persoanelor fizice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date şi de abrogare a Directivei 
95/46/CE (Regulamentul General privind Protecția Datelor - RGPD) este aplicat de toate statele Uniunii Europene.  
ANOFM a stabilit măsuri tehnice și procedurale, pentru a proteja și pentru a asigura confidențialitatea, integritatea și accesibilitatea datelor 
dumneavoastră cu caracter personal. Vom preveni utilizarea sau accesul neautorizat şi încălcarea securității datelor cu caracter personal, în 
conformitate cu legislaţia în vigoare, iar în raportul de colaborare cu instituţia noastră, dumneavoastră aveţi obligaţia de a respecta prevederile 
Regulamentului (UE) 2016 

http://www.anofm.ro/
mailto:amofm.buc@anofm.gov.ro.

